



## F1.1

### RAPORT ÎNTÂLNIRE DE ANIMARE

**TEMA: Acțiuni de promovare, informare, consultare a comunității**

**LOCUL DE DESFĂȘURARE: Primăria comunei Sălciua, Comuna Sălciua**

**DATA: 14.11.2024**

Activitatea de promovare, informare și consultare a comunității din teritoriul GAL MMTMM, a fost realizată în cadrul proiectului : DR-36F- Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare locală, de către d-l Baciú Grigore Coriolan în calitate de Manager GAL MMTMM, d-na Racolța Cristina în calitate de agent de dezvoltare GAL MMTMM și dl. Ghiura Cosmin în calitate de agent de dezvoltare GAL MMTMM.

Activitatea are ca scop implicarea activă a comunității în procesul de dezvoltare a teritoriului GAL MMTMM, promovarea și informarea potențialilor beneficiari publici și privați asupra oportunităților de finanțare disponibile în cadrul SDL GAL MMTMM, precum și activitatea întreprinsă de GAL MMTMM în vederea implementării SDL GAL MMTMM 2023-2027.

La întâlnire au participat 16 persoane, conform tabelului anexat.

Fiecare participant a primit câte un pliant de informare și promovare a SDL GAL MMTMM 2023-2027 precum și materiale de informare privind SDL GAL MMTMM 2023-2027, pe suport de hârtie.

În cadrul întâlnirii de animare, participanților li s-a prezentat, prin expunere power-point, Strategia de Dezvoltare Locală 2023-2027 a GAL MMTMM, finanțată în condițiile Planului Strategic 2023-2027. Au fost informați privind intervențiile care vor fi finanțate prin SDL GAL MMTMM 2023-2027 (FEADR, FSE+).

După prezentarea materialelor, d-l Baciú Grigore Coriolan în calitate de Manager GAL MMTMM, d-na Racolța Cristina în calitate de agent de dezvoltare GAL MMTMM și dl. Ghiura Cosmin în calitate de agent de dezvoltare GAL MMTMM, au răspuns la întrebările participanților privind subiectele prezentate.

**Manager GAL MMTMM**

Baciú Grigore Coriolan



**Agent de dezvoltare:**

Ghiura Cosmin Florin

Racolța Cristina

**LEADER**  
Dezvoltarea locală plasată sub  
responsabilitatea comunității

Grupul de Acțiune Locală din Munții Metaliferi, Trascău și Muntele Mare  
Sălciua de Jos, nr. 62, Cod poștal 517648, jud. Alba,  
tel. 0744560815, e-mail: galmmtmm@yahoo.com